

PROGRAM

Polazak iz Beograda u jutarnjim časovima. Putuje se autoputem ka Sremskoj Mitrovici. Do skretanja za Mitrovicu grupa dobija značajne informacije o kraju kroz koji se prolazi. Skretanje na izlazu za Sremsku Mitrovicu, nastavak puta ka Ležimiru. Dolazak u **Manastir ŠIŠATOVAC sa crkvom ROĐENJE PRESVETE BOGORODICE.**

Manastir se nalazi blizu sela Ležimir u selu Šišatovac. Podigli su ga monasi manastira Žiče 1520 god na temeljima stare crkve, a koji su tu prebegli iz Srbije od Turaka, pod vođstvom igumana Teofila, monaha Ilariona i Visariona. Turci su kasnije i tu crkvu srušili da bi se 1758 god. zidala nova današnja crkva. Nakon razgledanja, nastavak puta ka Manastiru PETKOVICA- sa crkvom SVETE PETKE. **I ovaj manastir se nalazi kod Ležimira, pored Šišatovca, spada među najstarije manastire na Fruškoj Gori. Podigla ga je Jelena Štiljanović, udovica srpskog despota Stevana Štiljanović koja je tu provela svoje poslednje dane. Prvi pisani pomen je iz 1561 god.**

Nastavak putovanja do Sremske Mitrovice. Poseta i razgledanje Carske rimske palate. Istorija Mitrovice kao carskog rimskog grada. Program obilaska je sa lokalnim vodičem. Nakon završenog razgledanja, kraća pauza za slobodno vreme. Polazak u Zasavicu, Zasavica se nalazi na devetom kilometru od Mačvanske Mitrovice, locirana između Drine i Save. Status Specijalnog prirodnog rezervata dobija nakon što je potvrđeno da je stanište biljnih i životinjskih vrsta za koje se mislilo da su izumrle. Osnovu rezervata čini reka Zasavica koja je prirodan fenomen. Uliva se u Savu a sa Drinskih izvora se puni toliko čistom vodom da u njoj živi slatkovodni sundjer i meduza, vrste koje ne podnose ni najmanji procenat zagađenja. Zbog čiste vode Zasavica je danas poznata po dabrovima, mangulicama, podolskim govedima, magarcima i proizvodima od njihovog mleka. Kilogram sira od magarećeg mleka košta oko 1000 eura. Nema ga u redovnoj prodaji, naručuje se posebno.

Ponuda Zasavice je raznovrsna: vizitorski centar, mini-zoo vrt, vožnja brodom, foto-safari, sportski ribolov, pešačke ture, vožnja vozilom, restoran. Prema programu grupa obilazi rezervat, vođenja stručnim vodičem. Ostali sadržaji su fakultativni. Po završenom obilasku predviđen je odmor.

Nakon odmora vraćamo se u Mačvansku Mitrovicu. Na obodu naselja se nalazi Etno-Zdanije **“Zmaj od Noćaja”**. Potomci poznatog Vojvode Stojana Čupića u narodu poznatog pod imenom “Zmaj od Noćaja” su ovo zdanije sagradili njemu u spomen. Zdanije se ističe kulama sa čijih zidova posmatraju vodje Prvog srpskog ustanka. U zgradi je etno postavka i istorijska soba. Zgrada nema klasičan restoran, jela se spremaju po narudžbi i tradicionalna su. Sledi ručak po starinskim pravilima. Nakon ručka i odmora, odlazak u Salaš Noćajski koji je udaljen 2 kilometra, da se vidi grob i spomenik Vojvodi Čupiću.

Povratak u Beograd u večernjim časovima.

ARANŽMAN SADRŽI: Prevoz autobusom turističke klase, klimu, ozvučenje, video sistem. Ulaznice za lokalitete i razgledanje, Sirmijum-Carska palata sa vodičem, Zasavica /razgledanje/, bez vožnje brodom, etno postavka Zdanija, Ručak u etno Zdaniju “ Zmaj od Noćaja”.

Pratioca grupe, troškove organizacije aranžmana.

ARANŽMAN NE OBUHVATA: Lične troškove putnika i ostale nepomenute troškove koje učine a nisu obuhvaćeni aranžmanom.

Cena: Program je rađen za zatvorene grupe i cena zavisi od broja putnika

RUČAK:

PREDJELO UŠTIPCI SA SIROM

DOMAĆA SUPA SA REZANCIMA

MEŠANO MESO SA PEKARSKIM KROMPIROM /sve vrste mesa/

SEZONSKA SALATA

HLEB

DESERT-ŠTRUDLA SA MAKOM

PIĆE: MINERALNA VODA, COLA, FANTA SLUŽI SE VIŠE PUTA